



В Верещагино Пермского края престарелая женщина погибла от преступных действий собственного сына.

Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя города Верещагино, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью с особой жестокостью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что длительное время нигде не работавший, злоупотреблявший спиртными напитками обвиняемый постоянно устраивал ссоры с членами семьи. В конце августа 2009 года он повздорил со своим братом, пустив в ход кулаки. За брата заступилась мать. Воспользовавшись этим, брат и жена обвиняемого убежали из дома. А он жестоко избил свою мать, нанес престарелой женщине не менее 135 ударов руками и ногами по голове и телу, причинив тяжкий вред здоровью. От полученных телесных повреждений, несовместимых с жизнью, потерпевшая скончалась на месте преступления.

За совершение особо тяжкого преступления виновному грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

22 Октября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825337>